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Βαζμμιμγία: Οιμγνάθςξ Ανηζμεηηθώξ Τπμγναθή 

Γθαημκηάβαζμε  θιίμαθα    

Γηθμζάβαζμε  θιίμαθα   

 

Θέμα 1ο 

΢ηηξ εμηηειείξ πνμηάζεηξ 1.1 έςξ 1.4 κα γνάρεηε ζημ γναπηό ζαξ ημκ ανηζμό ηεξ πνόηαζεξ θαη δίπια 

ημ γνάμμα πμο ακηηζημηπεί ζηε ζςζηή απάκηεζε. 

1,1 Σμ δηάζηεμα πμο δηακύεη έκα ζώμα, αολάκεηαη ακάιμγα με ημ ηεηνάγςκμ ημο πνόκμο. Η θίκεζε πμο 

θάκεη ημ ζώμα είκαη: 

 α. εοζύγναμμε μμαιή 

 β. εοζύγναμμε μμαιά επηηαποκόμεκε πςνίξ ανπηθή ηαπύηεηα 

 γ. εοζύγναμμε μμαιά επηβναδοκόμεκε 

 δ. ηίπμηα από ηα παναπάκς 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5 

1,2 Έκα ζώμα επηηαπύκεηαη μμαιά όηακ ε δύκαμε πμο ημ επηηαπύκεη είκαη: 

 α. μεδεκηθή 

 β. ζηαζενή θαηά μέηνμ θαη θαηεύζοκζε 

 γ. ακάιμγε ημο δηαζηήμαημξ πμο δηακύεη 

 δ. ε ηημή ηεξ μεγαιώκεη με ζηαζενό νοζμό 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5 

1,3 Όηακ ημπμζεηήζμομε πάκς ζε έκα ηναπέδη έκα ζηδενέκημ ζθαηνίδημ, θμκηά ζε έκα μεγάιμ μαγκήηε, 

ημ ζθαηνίδημ θηκείηαη πνμξ ημ μαγκήηε θαη όπη ακηίζηνμθα δηόηη: 

α. μ μαγκήηεξ αζθεί δύκαμε θαη όπη ημ ζθαηνίδημ 

β. ημ θάζε ζώμα αζθεί δύκαμε ζημ άιιμ αιιά ε δύκαμε πμο δέπεηαη ημ ζθαηνίδημ είκαη μεγαιύηενε 

γ. ημ θάζε ζώμα αζθεί ζημ άιιμ δύκαμε ίζεξ ηημήξ, αιιά μ μαγκήηεξ έπεη μεγάιε μάδα θαη ε δύκαμε 

αοηή δεκ μπμνεί κα ημκ θηκήζεη 

δ. όια ηα παναπάκς 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5  

1,4 Έκα ακηηθείμεκμ μάδαξ m βνίζθεηαη ζε ύρμξ h από ηεκ επηθάκεηα ηεξ Γεξ, ηόηε: 

 α. ημ ακηηθείμεκμ έπεη δοκαμηθή εκένγεηα mgh 

 β. ε Γε έπεη δοκαμηθή εκένγεηα mgh 

 γ. ημ ζύζηεμα Γε-ακηηθείμεκμ έπεη δοκαμηθή εκένγεηα mgh 

 δ. ημ ακηηθείμεκμ δεκ έπεη δοκαμηθή εκένγεηα 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5 



1,5 Να παναθηενίζεηε ηηξ παναθάης πνμηάζεηξ ςξ σωστές ή λανθασμένες γνάθμκηαξ ζημ γναπηό ζαξ 

ημ γνάμμα θάζε πνόηαζεξ θαη δίπια Σ ή Λ ακηίζημηπα 

 α. Δύμ ζώμαηα δηαθμνεηηθήξ μάδαξ πμο ενεμμύκ, έπμοκ ηεκ ίδηα αδνάκεηα. 

 β. Σμ βάνμξ εκόξ ζώμαημξ είκαη δύκαμε επαθήξ. 

 γ. Έκα ζύζηεμα δύμ ζςμάηςκ μπμνεί κα έπεη μεδεκηθή μνμή αθόμε θαη ακ ηα ζώμαηα θηκμύκηαη . 

 δ. Ακ ε ηαπύηεηα εκόξ ζώμαημξ δηπιαζηαζηεί, ζα δηπιαζηαζηεί ε μνμή θαη ε θηκεηηθή ημο εκένγεηα. 

 ε. Σμ ένγμ ημο βάνμοξ ζε μηα θιεηζηή δηαδνμμή είκαη μεδέκ. 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5 

Θέμα 2ο 

1. Τιηθό ζεμείμ θηκείηαη με ζηαζενή ηαπύηεηα οπό ηεκ επίδναζε 

ηνηώκ μμμεπηπέδςκ δοκάμεςκ. Οη δομ δοκάμεηξ F1, F2 είκαη 

θάζεηεξ μεηαλύ ημοξ, όπςξ θαίκεηαη ζημ ζπήμα, θαη έπμοκ μέηνα 

ακηίζημηπα F1 =8N θαη F2 = 6 N. Να ζπεδηαζηεί ζημ ζπήμα ε F3 .  

Σμ μέηνμ ηεξ ηνίηεξ δύκαμεξ F3 είκαη ίζμ με: 

 

 α. 2Ν      β. 14Ν      γ.  48Ν      δ.10Ν 

Γπηιέλεηε ηεκ ζςζηή απάκηεζε θαη δηθαημιμγήζηε ηεκ  

                     

 ΜΟΝΑΔΕΣ:8(1+3+4) 

 

2. Έκα μπαιάθη μάδαξ m θηκείηαη 

μνηδόκηηα με ηαπύηεηα μέηνμο 

2u0 θαη πηοπάεη με ηεκ 

ηαπύηεηά ημο θάζεηα ζε μηα 

αθίκεηε ναθέηα όπςξ θαίκεηαη 

ζημ ζπήμα. Μεηά ημ πηύπεμα ημ 

μπαιάθη θηκείηαη μνηδόκηηα με 

ηαπύηεηα ακηίζεηεξ θμνάξ θαη 

μέηνμο u0. Σμ μέηνμ ηεξ μεηα 

βμιήξ ηεξ μνμήξ γηα ημ μπαιάθη   

ηζμύηαη με: 

 

 

 

 

α. |Δp|=muo                               β.  |Δp|=3muo                                 γ. |Δp|=2muo        

Γπηιέλεηε ηεκ ζςζηή απάκηεζε θαη δηθαημιμγήζηε ηεκ . 

ΜΟΝΑΔΕΣ:8(3+5)   

 

 



3. Έκα ζώμα βνίζθεηαη αθίκεημ ζε ιείμ μνηδόκηημ δάπεδμ. ΢ημ ζώμα 

αζθείηαη μνηδόκηηα δύκαμε ηεξ μπμίαξ ημ μέηνμ μεηαβάιιεηαη 

ζύμθςκα με ηε ζπέζε F=10-x (S.I), όπμο χ ε μεηαηόπηζε ημο 

ζώμαημξ από ηεκ ανπηθή ημο ζέζε γηα ηεκ μπμία χ=0. Σμ ένγμ 

ηεξ δύκαμεξ F γηα μεηαηόπηζε ίζε με 2m (π=2m) ηζμύηαη με : 

α. 20J                           β.18J                   γ. 16J  

Γπηιέλεηε θαη δηθαημιμγήζηε ηεκ απάκηεζή ζαξ 

ΜΟΝΑΔΕΣ:9(3+6) 

 

 

Θέμα 3ο 

Έκα θηκεηό ηε πνμκηθή 

ζηηγμή to=0 βνίζθεηαη ζηε 

ζέζε π0=0. Σμ θηκεηό 

ανπίδεη κα θηκείηαη ζημκ 

άλμκα π΄Οπ με ηεκ αιγε 

βνηθή ηημή ηεξ ηαπύηεηάξ 

ημο κα μεηαβάιιεηαη όπςξ 

θαίκεηαη ζημ δηπιακό δηά 

γναμμα ηαπύηεηαξ πνόκμο.  

α. Να γνάρεηε ηα είδε ηεξ 

θίκεζεξ ημο θηκεημύ από 0 

έςξ 20s (απιή πενηγναθή θαη θαηεύζοκζε θίκεζεξ) 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5 

β.  Να παναζηήζεηε ζε βαζμμιμγεμέκμοξ άλμκεξ ημ δηάγναμμα ηεξ αιγεβνηθήξ ηημήξ ηεξ επηηαπύκζεςξ 

ζε ζοκάνηεζε με ημ πνόκμ (0 έςξ 20s) 

ΜΟΝΑΔΕΣ:6 

γ.   Να οπμιμγίζεηε ηεκ ζοκμιηθή μεηαηόπηζε θαη ηεκ μέζε ανηζμεηηθή ηαπύηεηα ημο θηκεημύ γηα όιε ηεκ 

πνμκηθή δηάνθεηα ηεξ θίκεζήξ ημο. 

ΜΟΝΑΔΕΣ:8 

δ. Να οπμιμγίζεηε ηεκ μεηαηόπηζε ημο θηκεημύ ζημ ηειεοηαίμ δεοηενόιεπημ ηεξ θίκεζήξ ημο 

ΜΟΝΑΔΕΣ:6 

  

 

 

 

 

 

 



Θέμα 40 

΢ώμα μάδαξ (΢1) m1=2Kg αθήκεηαη κα μιηζζήζεη από ηεκ θμνοθή θεθιημέκμο επηπέδμο ύρμοξ h=12,5m 

θαη γςκίαξ θιίζεξ θ=30μ πςνίξ ανπηθή ηαπύηεηα. Σμ ζώμα ΢1 εμθακίδεη με ημ θεθιημέκμ επίπεδμ ηνηβή 

μιίζζεζεξ με ζοκηειεζηή ηνηβήξ μιίζζεζεξ μ=

5

3
. Σμ ζώμα ΢1 θαηεβαίκεη επηηαποκόμεκμ θαη 

εηζένπεηαη ζε ιείμ μνηδόκηημ δάπεδμ. ΢ημ μνηδόκηημ δάπεδμ θαη ζημ ζεμείμ Δ ημ ΢1 ζογθνμύεηαη 

μεηςπηθά θαη πιαζηηθά με ζώμα ΢2 μάδαξ m2=4kg πμο θηκείηαη με ηαπύηεηα ακηίζεηεξ θμνάξ από ηε 

θμνά ηεξ ηαπύηεηαξ ημο ΢1. Σμ ζοζζςμάηςμα πμο πνμθύπηεη από ηεκ ζύγθνμοζε ηςκ δύμ ζςμάηςκ 

παναμέκεη αθίκεημ. Δίκεηαη:  g=10m/s2, εμ30=1/2, ζοκ30=

2

3
 θαη ημ μέηνμ ηεξ ηαπύηεηαξ ζημ  ζεμείμ 

Γ ημο ΢1 δεκ μεηαβάιιεηαη . Να βνείηε: 

 

α. Σεκ επηηάποκζε ημο ζώμαημξ ΢1 θαηά ηεκ θάζμδό ημο ζημ θεθιημέκμ επίπεδμ. 

ΜΟΝΑΔΕΣ:7 

β. Σεκ ηαπύηεηα με ηεκ μπμία θηάκεη ζηε βάζε ημο θεθιημέκμο επηπέδμο. 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5 

γ. Σμ μέηνμ ηεξ ηαπύηεηα ημο ζώμαημξ ΢2 ιίγμ πνηκ ηεκ θνμύζε 

ΜΟΝΑΔΕΣ:5 

δ. Σε ζενμόηεηα πμο ακαπηύζζεηαη θαηά ηεκ θάζμδμ ημο ζώμαημξ ΢1 ζημ θεθιημέκμ επίπεδμ , ηε 

μεπακηθή εκένγεηα ζηε ζέζε Α ημο ΢1, ηε μεπακηθή εκένγεηα ζηε ζέζε Γ ημο ΢1 θαη ηε μεηαβμιή ηεξ 

μεπακηθήξ ημο εκένγεηαξ. Ση παναηενείηε; (ημ μνηδόκηημ δάπεδμ επίπεδμ μεδεκηθήξ βανοηηθήξ δοκαμη 

θήξ εκένγεηαξ  Uβαν=0 ) 

ΜΟΝΑΔΕΣ:8 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΦΙΑ!!! 
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